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První adventní neděle, která letos 
připadá na 27. listopadu, bude ve 
znamení rozsvěcení, a  to nejen vá-
nočního stromu. Ten dosavadní živý 
musel být sice kvůli svému špatnému 
stavu letos pokácen, na jeho mís-
to však bude pod dobu adventních 
svátků a Vánoc usazen dvanáct me-
trů vysoký smrk pocházející z měst-
ských lesů. 

„Strom ozdobí nový světelný řetěz 
a  světelné motivy v  podobě vločky 
a padajícího sněhu. Chybět nebudou 
nové baňky, stříbrné a zlaté, o průmě-
ru 20 centimetrů, na špici bude opět 
3D hvězda,“ vyjmenovává referentka 
odboru rozvoje města Aneta Janouš-
ková s  tím, že nová výzdoba vyšla 
celkem na 181 542 korun. Ta stávající 
již nebyla v  použitelném stavu, kdy 
především řetěz byl poškozen kvůli 
opakovaným instalacím i  povětr-
nostním podmínkám.

Kromě stromu na Hlavním ná-
městí se rozzáří také ten u Bauerova 
památníku a  Krnované se poslední 
listopadovou neděli mohou těšit i na 
slavnostní ohňostroj. „Program zač- 
ne v 16.00 hodin, odkdy si lidé budou 
moci zakoupit punč a  občerstvení, 
v  16.30 hodin vystoupí pěvecký sou-
bor Gospel Friends a strom se rozzáří 
v  17.00 hodin spolu se slavnostním 

ohňostrojem,“ popisuje programová 
pracovnice Městského informač-
ního a  kulturního střediska Krnov 
(MIKS) Eva Čechová a  dodává, že 
v podvečer se rozsvítí také další svě-
telné instalace. „Ty v loňském roce na-
hradily předvánoční kulturní program 
zrušený z  důvodu epidemiologických 
opatření. Protože měly značný úspěch, 
rozhodli jsme se jimi město vyzdobit 
také letos. Krnované se tak mohou 
těšit například na pohádkovou zónu 
před gymnáziem, kde bude obří Olaf 
nebo světelný strom. V centru města se 
již tradičně objeví anděl a brána, na-
víc přibude velká svítící fontána a obří 
andělská křídla, u kterých se lidé bu-
dou moci vyfotit,“ vysvětluje.

Překvapení pak bude připraveno 
v  Zahradě smyslů, která bude pří-
stupná ze strany od centra města 
i přes nádvoří od zámečku. „Promění 
se totiž v Kouzelnou vánoční zahradu, 
více však nechceme zatím prozrazo-
vat. Snad pouze to, že na své si od ne-
děle 27. listopadu až do pátku 6. ledna 
přijdou díky pohádkovému nasvícení 
jak děti, tak dospělí,“ doplňuje Eva 
Čechová.

Ani v letošním roce nebude chy-
bět oblíbená stezka nazvaná příznač-
ně Andělská zastavení. 

(Pokračování na straně 4)

Přechod pro chodce v  Krásných 
Loučkách bude od začátku prosince 
bezpečnější. Město na něm umístilo 
poptávkový semafor za více než je-
den milion korun, který po testova-
cím provozu již bude plně funkční. 

Chodci ovládají semafor tla-
čítkem umístěným na sloupu. Po 
stlačení tlačítka naskočí červená 
pro auta a chodec bezpečně přejde 
přechod. Za určený čas vozidlům 
opět naskočí zelená. „Aby docháze-
lo k  plynulejšímu a  bezpečnějšímu 
zastavení vozidel, je na semaforu in-
stalováno dynamické řízení světelné 
signalizace. To umožní podle doprav-
ních nároků v  reálném čase bezpro-
středně reagovat na průběh dopravy 
a  v  závislosti na okamžité poptávce 
měnit délky signálů,“  uvedl Pavel 
Švestka z  odboru investic a  správy 
majetku.

Dalším opatřením, které má 
přimět řidiče jezdit přes Krásné 
Loučky bezpečně a  podle pravi-
del, je zavedení měření rychlosti. 
Za radar, který dokáže měřit oka-
mžitou rychlost vozidel v  obou 
směrech a  pořizovat fotografie, 
město zaplatilo téměř 1,5 milio-
nu korun. „Dalších 726 tisíc korun 
stál software, který převede data 
případných přestupků do systému 

městského úřadu, a licence za nový 
software pro vymáhání pokut,“ 
sdělil tajemník městského úřadu 
Pavel Osadník. 

Přestupky zjištěné radarem bu-
dou řešeny v souladu se zákonem 
o silničním provozu. „Uložené po-
kuty pak budou vymáhány stan-
dardní cestou, stejně jako ostatní 
pokuty za dopravní přestupky. Tedy 
v  první řadě je budeme vymáhat 
samostatně, a pokud se nám to ne-
podaří, využijeme další zákonné 
možnosti, ať už předání věci exeku-
torovi nebo celní správě,“ upřesnil 
tajemník. 

Jelikož se v  souvislosti se zave-
dením radarového měření rych-
losti očekává nárůst agendy na 
úseku dopravních přestupků, byl 
přijat jeden nový úředník. „Při pří-
pravě byla vyvíjena snaha o to, aby 
byl nový systém co nejvíce zauto-
matizovaný a referenti byli schopni 
případy řešit rychle a  bezchybně. 
Věříme, že provedená opatření se 
v  následujících měsících ukážou 
jako funkční a že instalace poptáv-
kového semaforu v kombinací s ra-
darovým měřením přispěje k  vý-
raznému snížení rychlosti a zvýšení 
bezpečnosti v Krásných Loučkách,“ 
uzavřel Pavel Osadník.              (dc) 

Ve středu 9. listopadu dopoledne 
začal výlov Petrova rybníka. Po-
vodí Odry, jemuž patří, ryby nabí-
zí ve své podnikové prodejně za 
čistírnou odpadních vod. Otvírací 
dobu najdete na webových strán-
kách rybnehospodarstvi.pod.cz. 

Foto: Tomáš Gaudek
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Společnost Krnovské vodovo-
dy a kanalizace (KVAK) spočítala, 
že v  příštím roce jí kvůli růstu cen 
energií, pohonných hmot, materiálů, 
mezd, oprav a odvozu kalů stoupnou 
náklady o více než 11 milionů korun. 
Aby byla schopná i nadále zajistit 
bezporuchovou dodávku pitné vody 
do domácností, zabezpečit odvod 
splaškových i dešťových vod, zaručit 
fungování čistírny odpadních vod  
a dalších provozů, musí přistoupit 
ke zvýšení ceny vodného a stočného. 
„Za kubík vody od 1. ledna v Krnově 
zaplatíme 67,10 korun včetně DPH. 
Oproti současnosti se cena vodné-
ho zvýší o šest korun, stočné vzroste  
o čtyři koruny, což jsou ceny bez DPH. 
Při průměrné roční spotřebě obyvate-
le města, která je kolem 30 kubíků, se 
náklady na jednotlivce zvýší asi o 300 
korun za rok,“ uvedl jednatel společ-
nosti KVAK Libor Staněk. V  letoš-

ním roce cena vodného a stočného 
s  DPH činila 56,10 korun za metr 
krychlový. Průměrná cena vody 
v  České republice je nyní kolem 98 
korun za kubík. 

Do ceny roku 2023 se promítl 
především nárůst nákladů na nákup 
elektrické energie a zemního ply-
nu o osm milionů korun. „Pomohlo 
nám zastropování cen, kdyby k tomu 
nedošlo, mohly by tyto náklady mezi-
ročně narůst až o 15 milionů korun,“ 
vysvětlil jednatel. Zvýšení ceny sa-
mozřejmě reflektuje i nárůst dalších 
nákladů a zohledňuje také propad 
množství prodeje vody vlivem úspor 
z důvodu vyšší ceny a případné ome-
zení provozu průmyslových zákaz-
níků. 

V souvislosti s růstem cen energií 
se chce KVAK v příštím roce věno-
vat zvýšení energetické soběstačnos-
ti. Ve spolupráci s  městem plánuje 

osadit fotovoltaické panely na objekt 
úpravny vody a správní budovy čis-
tírny odpadních vod. „Tento záměr je 
součástí projektu města, jež v součas-
né době zajišťuje zhotovení projektové 
dokumentace a podání žádosti o do-
taci. Mezi další plánovaná úsporná 
opatření lze zařadit také navýšení 
produkce bioplynu na čistírně odpad-
ních vod a možnou výstavbu solární 
sušárny, která sníží množství produ-
kovaného kalu,“ uzavřel jednatel. 

Krnovské vodovody a kanaliza-
ce jsou obchodní společností města 
Krnova, jež je jediným společníkem. 
Společnost byla založena 1. 1. 1994 
v rámci druhé vlny privatizace. Stát-
ní podnik Vodovody a kanalizace 
Bruntál vyhověl žádosti města Kr-
nova a v tomto termínu mu převedl 
infrastrukturní majetek v pořizovací 
ceně 153 milionů korun bezúplat-
ným převodem.                                 (dc)

Voda bude od nového roku dražší

Kašnu s Neptunem 
čeká náročná oprava 

Krnovské kašny jsou od konce 
října bez vody, která se do nich vrátí 
zase příští rok v květnu, a až na jed-
nu byly všechny po nezbytné údržbě 
zazimovány. Kašna s Neptunem, jež 
se nachází u  Švédské zdi, na zimní 
spánek nárok nemá. Už dva roky 
nejen kvůli problémům se zastaralou 
technologií nefungovala, a tak ji čeká 
oprava. 

„Problémy s kašnou jsme měli už 
několik let. Kvůli špatnému technic-
kému stavu byla poruchová a opravy 
nákladné. Trubky netěsnily a  bazén 
propouštěl vodu, která se musela ne-
ustále dopouštět, což neúměrně zvy-
šovalo její spotřebu. To byly hlavní 
důvody, proč jsme kašnu v roce 2021 
už nezprovoznili,“ uvedl Mojmír 
Lindovský z  Technických služeb 
Krnov. 

Město Krnov se v minulých letech 
snažilo na opravu památkově chrá-
něné stavby získat dotaci. Protože se 
to nepodařilo, zastupitelé nakonec 
letos rozhodli o  jejím financování 
z městského rozpočtu a bylo vypsáno 

zadávací řízení, které vyhrála krnov-
ská firma Agist. Kašnu, která by měla 
být uvedena do provozu v polovině 
příštího roku, opraví za 2,5 milionu 
korun včetně DPH. 

„Stavební úpravy budou spočívat 
v kompletním rozebrání kašny a vý-
stavbě nové vany, včetně základu pro 
kamennou obrubu. Součástí prací 
bude také vybudování nové tech-
nologické šachty a  provedení nové 
vodoinstalace i elektroinstalace. Aby 
se zamezilo případnému poškoze-
ní sochy Neptuna, bude v  průběhu 
prací dočasně demontována,“ uve-
dl Pavel Švestka z  odboru investic 
a správy majetku. Jelikož v zimních 
měsících nelze z  technologických 
důvodů stavební práce provádět 
v  plném rozsahu, začnou až na 
jaře. „Do konce roku budou probí-
hat pouze přípravné práce. Jedná se 
například o  demontáž a  uskladnění 
sochy Neptuna a zajištění technologie 
pro kašnu, u  níž jsou dlouhé doda-
cí lhůty,“ sdělil jednatel společnosti 
Agist Jan Hojgr.                                   (dc)

Krátce V krizi 
lidem pomůže 
sociální odborNa Husově náměstí 

je více parkovacích míst
Na konci října byla dokončena re-
konstrukce jednosměrné komuni-
kace před zdravotnickou školou na 
Husově náměstí. Práce zahrnovaly 
obnovu povrchu komunikace, re-
konstrukci přilehlého chodníku 
a  zdvojnásobení počtu parkovacích 
míst. Celkem je řidičům k dispozici 
22 šikmých parkovacích stání, z toho 
dvě pro osoby s  omezenou schop-
ností pohybu a  orientace. Městskou 
zakázku za 3,5 mil. Kč bez DPH rea-
lizovala společnost Berkastav.        (dc)
ČOI poradí s reklamacemi
V  budově městského úřadu v  Hob-
zíkově ulici se v  úterý 29. listopadu 
od 9.00 do 13.00 hodin uskuteční 
konzultační den České obchodní 
inspekce Ostrava pro občany ve věci 
reklamačního řízení.  Poradnu ČOI 
zájemci najdou v prostorách Živnos-
tenského úřadu, který se nachází nad 
turistickým informačním centrem 
a má vstup z uličky vedoucí k parko-
višti v ulici Mlynářské.                        (dc)
Hasičské vozidlo 
zamířilo na Ukrajinu
Zástupci Nadvirné převzali v pondělí 
7. listopadu v Krnově vyřazený spe-
ciální žebříkový hasičský automobil 
typu IFA W  50 L/DL, který dříve 
používala Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů města Krnova. Jednalo 
se o  nepotřebný majetek, jehož da-
rování partnerskému ukrajinskému 
městu Nadvirna schválili zastupitelé 
již před čtyřmi lety. Samotný převoz 
vozidla ale zkomplikovala pandemie 
covidu a následně válka.                  (dc)
Rozhlednu navštívilo 
přes 20 tisíc lidí
V neděli 30. října byl pro letošek 
ukončen provoz cvilínské rozhled-
ny. Od dubna ji navštívilo 22 877 
osob, přičemž nejvíce, 5 912, přišlo 
v červenci. Téměř stejný počet ná-
vštěvníků, 22 316, byl zaznamenán 
na koupališti, které bylo letos v pro-
vozu od 18. června do 31. srpna. 
Rozhlednu i koupaliště provozují 
technické služby.                             (dc) 
Kondiční cvičení 
pro aktivní seniory 
Fitness centrum Jalex, které se na-
chází v  areálu bývalých kasáren, 
nabízí od pondělí do pátku od 9.00 
do 11.00 hodin kondiční a  rege-
nerační cvičení pro muže a  ženy 
v  důchodovém věku, a  to pod ve-
dením zkušeného trenéra. Cvičení, 
jež je přizpůsobeno fyzické kondici 
a  zdravotnímu stavu cvičence, lze 
domluvit pro jednotlivce i  skupiny. 
První lekce je zdarma, za každou 
další účastníci zaplatí 50 Kč. Více 
informací poskytne Jaroslav Mlček, 
tel. 604 329 967.                              (red) 
Vezmi mák a přispěj!
Městská knihovna Krnov se opět 
zapojila do celorepublikové sbírky 
u  příležitosti Dne válečných ve-
teránů, který připadá na 11. listo-
padu.  Akce připomíná statečnost 
těch, kteří bojovali za svobodu 
a  demokracii na válečných fron-
tách i  v  odboji. Výtěžek z  prodeje 
vlčích máků v hodnotě 30 Kč půjde 
na uchování a vyprávění příběhů bo-
jovníků za svobodu a na pomoc od-
bojářům a veteránům. Sbírka trvá do 
30. listopadu.                                     (dc)

Pracovníci odboru sociálního 
a školství obnovili krizovou telefo-
nickou linku známou z doby pan-
demie covidu. Má číslo 732 782 366 
a funguje ve všední dny od 8.00 do 
13.00 hodin. Určena je lidem, jež 
se ocitnou v obtížné životní situaci 
nejen kvůli růstu cen energií a zá-
kladních životních potřeb. „Fungu-
je to tak, že přes telefon poskytneme 
obecné informace. Pokud je volající 
v situaci, kterou potřebuje nutně ře-
šit a sám si neví rady, případně chce 
využít naší intervence, například 
napsat žádost či vykomunikovat 
jeho záležitost s  institucemi, doda-
vateli nebo úřady, sjednáme si s ním 
osobní schůzku. V  takových přípa-
dech totiž od něj potřebujeme i kon-
krétní dokumenty, abychom mu 
mohli relevantně pomoci problém 
řešit,“ uvedl Ivo Zdráhal z  odboru 
sociálního a školství. 

Od poloviny října, kdy byla tele-
fonická linka uvedena do provozu, 
zaevidovali pracovníci jednotky 
telefonátů. „Týkaly se obecného po-
radenství v oblasti dávek státní soci-
ální podpory, příspěvku na bydlení, 
dávek hmotné nouze či nájemních 
smluv k  bytu. Ve dvou případech 
jsme si klienty pozvali k  osobnímu 
projednání konkrétní situace ohled-
ně dávek na bydlení, abychom jim 
pomohli s  vyplněním formulářů, 
podáním žádosti o dávky na bydle-
ní a s komunikací s úřadem práce,“ 
řekl Ivo Zdráhal s tím, že mezi te-
lefonujícími byli i obyvatelé z okol-
ních měst, v nichž podobná infor-
mační linka nefunguje.  

Pokud lidé potřebují radu či 
pomoc sociálních pracovníků 
a  upřednostňují osobní kontakt 
před telefonickým, využívají od-
borného poradenství v  prostorách 
městského úřadu ve Vodní ulici 
v úřední hodiny. Ty jsou v pondělí 
a středu od 8.00 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin, ve čtvrtek pak od 
13.00 do 15.00 hodin. Přijít lze i bez 
předchozího objednání.                (dc)

Stovky lidí se sešly v neděli 13. listopadu u farního kostela, aby byly 
svědky příjezdu svatého Martina. Svatomartinskou pouť připravila 
římskokatolická farnost s místní organizací KDU-ČSL. Foto: Dita Círová
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říká Tomáš Hradil (Krnovští pa-
trioti), jenž dostal mandát od nově 
zvoleného zastupitelstva města po-
kračovat ve funkci starosty i v příš-
tích čtyřech letech.   
Před čtyřmi lety jste se ujímal 
funkce starosty s určitou předsta-
vou, co tato práce obnáší, a zámě-
ry, kterých chcete dosáhnout. Jak 
moc se tyto ideje lišily od skuteč-
nosti a v čem především? 

Moje představy se od skutečnosti 
moc nelišily. Předtím jsem osm let 
působil ve sportovní komisi a čtyři 
roky v roli zastupitele. O fungování 
města jsem měl poměrně dobrou 
představu.  Samozřejmě jsem netu-
šil, že přijde celosvětová pandemie, 
válka na Ukrajině a následná inflač-
ní a  energetická krize. Pro mnoho 
dlouholetých starostů to bylo výji-
mečné období, já jsem z  osobního 
i  pracovního života zvyklý na pře-
kážky.  
Můžete jmenovat konkrétní pří-
klady toho, co se pod Vaším vede-
ním povedlo a  na co jste právem 
pyšný?

Podařilo se nám rozhýbat investi-
ce města. Dotáhli jsme řadu letitých 
projektů: rekonstrukci atletického 
stadionu, dobudování tribuny a zá-
zemí na zimním stadionu, rekon-
strukci divadla, rozhledny, Mikuláš-
ské ulice a další. Snažili jsme se také 

více zapojovat veřejnost. Uspořádali 
jsme desítky veřejných projednání, 
zavedli hodinu pro veřejnost pro 
častější kontakt s  vedením města 
a další nástroje. V uplynulých dvou 
letech začal počet obyvatel Krnova 
po mnoha letech zase růst. Nedělám 
z toho zatím velké závěry, ale potě-
šilo mě to.  
Existují záležitosti, jež se nedařily? 
Které to jsou a  jaký byl důvod je-
jich neúspěchu? 

Přípravy nových městských lázní 
nám trvaly příliš dlouho. Zavedli 
jsme sice sdílená kola, ale pro cyk-
listy jsme toho mohli udělat mno-
hem více, dlouho se nám nedařilo 
najít řešení cyklostezky do průmys-
lové zóny, v cyklistické infrastruktu-
ře stále zaostáváme za jinými městy. 
Dalo by se toho vyjmenovat více. 
Na radnici pracuje řada chytrých, 
pracovitých lidí, ale museli jsme 
výrazně změnit řízení a  strukturu 
městského úřadu, abychom klíčové 
projekty rozvoje města připravovali 
rychleji a  ve větší kvalitě. Nepoda-
řilo se nám taky výrazně pohnout 
s  žádným z  brownfieldů – starých 
chátrajících továren a staveb. 
Nyní vstupujete do dalšího voleb-
ního období ve stejné funkci. Jaké 
jsou Vaše cíle tentokrát? 

V uplynulých čtyřech letech jsme 
rozpracovali celou řadu projektů, 

teď je hodláme dotahovat. Rádi 
bychom rozšířili nabídku bydlení 
od parcel pro rodinné domy až po 
dostupné startovací byty pro mladé 
rodiny. Musíme dořešit problém 
nedostatku zubařů. Budeme dál 
pracovat na dlouhodobém cíli ce-
nově dostupné a  čisté energie pro 
občany města. Chceme dotáhnout 
rozsáhlý projekt ochrany krajiny, 

vody a čelit změnám klimatu. V po-
sledních dvou letech jsme věnovali 
mnoho úsilí podpoře podnikání. 
Budeme v  tom pokračovat, proto-
že Krnov trápí nízké mzdy a slabší 
nabídka dobrých pracovních míst. 
Přestože usilujeme o  město atrak-
tivnější pro mladé generace, chce-
me se věnovat i  problému samoty 
seniorů lepší nabídkou volnoča-
sových, kulturních a  vzdělávacích 
akcí. To je jen stručný výběr ze 
všech našich cílů.
Nacházíme se ve velmi složité 
ekonomické a  geopolitické situ-
aci, která ovlivňuje všechny sféry 
života ve městě. Čekají nás neleh-
ké měsíce, možná roky. Co byste 
chtěl v  této souvislosti vzkázat 
občanům? 

Možná se za to na mě budete 
zlobit, ale pořád si myslím, že žije-
me na jednom z nejlepších míst na 
celé planetě. Přes všechny těžkosti, 
co nás teď trápí, se máme o  dost 
lépe, než v  mnoha jiných zemích. 
Zvládneme to. Pokud jste se vinou 
rostoucích cen dostali do složité 
situace, ozvěte se nám na telefon-
ní číslo 732 782 366. Naši sociální 
pracovníci vám pomohou. 
Jaký by měl být podle Vás Krnov 
za čtyři roky? 

Šťastnější, zdravější, zelenější, ži-
vější, bohatší, veselejší.                   (dc)

„Hodláme dotahovat rozpracované projekty,“
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MONIKA DUDOVÁ
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ING. TOMÁŠ HRADIL
STAROSTA

KRNOVŠTÍ PATRIOTI
 

MGR. PAVEL MORAVEC 
RADNÍ

KRNOVŠTÍ PATRIOTI
 

ING. ARCH. ZUZANA MATELOVÁ
RADNÍ

KRNOVŠTÍ PATRIOTI
 

MGR. KAMIL TRÁVNÍČEK
RADNÍ

KRNOVŠTÍ PATRIOTI
 

PHDR. MGR. JANA KOUKOLOVÁ, MBA
ANO 2011

MIROSLAV PELLA
ANO 2011

 

JAKUB PRÁŠILÍK
ANO 2011

 

MARTIN ŠLOSAR
ANO 2011

 

MGA. MARKÉTA JUROŠKOVÁ
BEZRUČOVÁ

KRNOVŠTÍ PATRIOTI
 

ROMAN HADAČ
KRNOVŠTÍ PATRIOTI

 

MARTIN HRADEČNÝ
KRNOVŠTÍ PATRIOTI

 

ING. MIROSLAV KOZELSKÝ
KRNOVŠTÍ PATRIOTI

 

MGR. SVATAVA OLEJKOVÁ
KRNOVŠTÍ PATRIOTI

 

ING. IVAN KRIŠTOFÍK
SPOLU PRO KRNOV

 

RNDR. EVA ŠINDELÁŘOVÁ
SPOLU PRO KRNOV

 

MVDR. PAVLA LÖWENTHALOVÁ
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DAVID RATIBORSKÝ LIC.
RADNÍ
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ANO 2011
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ANO 2011
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RADEK ZAJÍC
SPD

 

DUŠAN SNÁŠEL
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MGR. LADISLAV SEKANINA
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MGR. ALENA KRUŠINOVÁ
KRNOVÁCI

 

Jméno: Ing. Tomáš Hradil
Věk: 42 
Vzdělání: VŠB, Fakulta eko-
nomická, obor Systémové in-
ženýrství a informatika
Dosavadní praxe: výkonný 
ředitel krnovského výrobce 
ergonomických židlí PRO-
WORK, spolumajitel mediálně- 
analytické agentury Media 
Tenor, předseda florbalového 
oddílu FBC Orca Krnov
Funkce: starosta 
Oblast kompetencí: odbor 
finanční a  živnostenský, od-
dělení kanceláře starosty, 
oddělení investic, oddělení 
komunálních služeb (veřejný 
prostor, městská zeleň, klima-
tická změna)
Kontakt: tel. 554 697  215,  
e-mail: thradil@mukrnov.cz.
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Vánoce navodí 
světelná výzdoba

O značení i alarmy je stále zájem

Ze zpráv 
městské policie

Kino bude
mimo provoz

Volná místa

Celkem 187 jízdních kol, elek-
trokol, koloběžek či kompenzač-
ních pomůcek v  letošním roce 
krnovští strážníci označili synte-
tickou DNA, kdy jsou na předmět 
za pomoci roztoku lepidla zanese-
ny mikrotečky s  kódem. Ten tak 
není okem viditelný a  následně je 
zaevidován do národního registru 
REFIZ. Jedná se o  moderní data-
bázi primárně určenou pro Policii 
České republiky a  obecní policie, 
které data využívají k  řešení pří-
padů majetkové trestné činnosti. 
„Nalezené věci je pak možné snadno 
identifikovat a mohou byt navráce-
ny majiteli. Opatření navíc působí 
i  preventivně, kdy každý předmět 
je opatřen výraznou samolepkou 
upozorňující na přítomnost znač-
ky,“ vysvětluje referentka prevence 
kriminality Irena Šindlerová. 

Značení se Městská policie v Kr-
nově věnuje osmým rokem a  zá-
jemcům je k dispozici zdarma vždy 

v  předem vypsaných termínech. 
„Od roku 2015 již takto strážníci 
označili 1 676 kol v celkové hodnotě 
25 733 760 Kč. Značící materiál je 
každoročně financován díky státní 
dotaci z  Programu prevence kri-
minality na místní úrovni, letos na 
něj město Krnov získalo 25 480 Kč,“ 
doplňuje Irena Šindlerová a potvr-
zuje, že o tuto službu je mezi oby-
vateli stále značný zájem, podobně 
jako o  osobní alarmy určené pro 
seniory.

Ty vypadají jako malý přívěšek 
ke klíčům a  po snadném spuštění 
pouhým vytažením pojistky vydá-
vají zvuk o  síle 90 decibelů, který 
upozorní na potřebu přivolání 
pomoci, například při obtěžování, 
napadení nebo náhlých zdravot-
ních problémech. „Senioři mohou 
tuto drobnou praktickou pomůcku 
nosit v kapse, kabelce nebo na krku. 
Město jich pro letošní rok zakoupilo 
celkem 500 kusů za 46 250 Kč z roz-

počtu prevence kriminality. Zájemci 
si pak alarmy mohou stále zdarma 
vyzvedávat ve služebně městské po-
licie v  Žižkově ulici, seniorům jsou 
také nabízeny na různých akcích 
i v dárkových balíčcích pro jubilan-
ty,“ popisuje Irena Šindlerová.

Po třech letech se pak na jaře 
příštího roku znovu otevře Senior 
akademie, kterou připravuje měst-
ská policie společně s  odborníky. 
„Jedná se o  soubor besed, předná-
šek a  seminářů z  oblasti prevence. 
Tématy jsou osobní bezpečnost, 
fungování městské policie, prevence 
v  dopravě a  v  kyberprostoru nebo 
zdravý životní styl. Zahájení plánu-
jeme v březnu, ukončení v prosinci. 
Setkání budou probíhat jednou za 
měsíc, s výjimkou letních prázdnin, 
a potrvají 90 minut. V prosinci bude 
slavnostní ukončení,“ upřesňuje 
Irena Šindlerová s tím, že o konání 
budou zájemci včas informováni. 

                                                     (tg)

Starší dvojici 
přestaly sloužit nohy
S žádostí o prověření události se na 
krnovskou městskou policii obrá-
til dispečink ostravské rychlé zá-
chranné služby v neděli 6. listopadu 
krátce po půlnoci. Dle oznámení 
se v  ulici Opavská měla nacházet 
dvojice sedící na chodníku, což se 
po příjezdu hlídky potvrdilo. Star-
ší žena a muž byli totiž pod vlivem 
alkoholu a dle jejich slov jim úna-
vou přestaly sloužit nohy. Protože 
bydleli nedaleko a  nepotřebovali 
lékařskou péči, strážníci je dopro-
vodili domů.
Původce nepořádku 
našli v kontejneru
Nečekaný nález učinila hlídka 
městské policie v  časných ranních 
hodinách v  sobotu 5. listopadu 
u sběrného dvora v Karáskově uli-
ci. Jejich pozornosti neušel značný 
nepořádek, včetně rozebrané led-
ničky a televizoru, přičemž po jeho 
původci nemuseli dlouho pátrat. 
Muž se totiž ještě stále nacházel 
v  jednom z  kontejnerů a  strážníci 
ho proto vyzvali, aby vylezl, nepo-
řádek uklidil a místo opustil. 
Strážníci zraněnému muži 
pomohli z kolejiště
Oznámení o zraněném muži, který 
neschopen pohybu leží na železnič-
ním přejezdu v ulici Vaškova, obdr-
žel dispečer městské policie v pátek 
4. listopadu ve večerních hodinách. 
Na místo proto ihned vyslal hlídku, 
která zde skutečně objevila muže, 
který uklouzl a  poranil si stehno. 
Strážníci mu proto pomohli z kole-
jiště a přivolali rychlou záchrannou 
službu, která si zraněného převzala 
do péče.
Ztracený telefon 
se vyzváněním vybil
Neustále zvonícího telefonu za 
plotem mateřské školy v  Žižkově 
ulici si všimla procházející žena ve 
středu 26. října večer. Informovala 
proto městskou policii a  počkala 
do příjezdu hlídky, aby jí ukázala, 
kde se přístroj nachází. Strážníci 
jej následně převezli na služebnu, 
protože byl však už vybitý, nepoda-
řilo se dohledat jeho majitele. To se 
povedlo následující den, kdy si ho 
šestačtyřicetiletá žena na služebně 
vyzvedla. 
Věci ze sklepa 
skončily v recyklačním dvoře
Upozornění na muže, jenž u popel-
nic ukládá sedací soupravu a další 
odpad, obdržel dispečink městské 
policie v  úterý 25. října večer. Na 
místo proto vyslal hlídku, která 
zjistila, že se jedná o  pracovníka 
technických služeb vyklízejícího 
sklep, který věci odvezl do recyk-
lačního dvora. 
Krádež se muži prodražila
K  pachateli krádeže byli strážníci 
přivoláni ostrahou jednoho z  kr-
novských supermarketů v  úterý 
25. října odpoledne. Zadržený muž 
odcizil zboží v hodnotě 244,70 Kč, 
které sice mohlo být nepoškozeno 
vráceno zpět do prodeje, protože se 
však tohoto činu dopustil opakova-
ně, na místě dostal pokutu ve výši  
1 000 Kč.                                           (tg)

Městské kulturní a  informační 
středisko upozorňuje, že od pon-
dělí 21. do neděle 27. listopadu bu-
dou oba sály krnovského kina Mír 
70 z technických důvodů uzavřeny. 
„Je nezbytně nutné rekonstruovat 
hlavní rozvodnu, neboť ta stávající 
byla vybudována při přestavbě kina 
v roce 1961 a bohužel již neodpoví-
dá současným normám a potřebám. 
S ohledem na odpojení od elektrické 
energie nebudou týden v  provozu 
velký a malý sál, ani kancelář. Elek-
tronický předprodej a  rezervační 
systém nebudou rekonstrukcí dotče-
ny. Návštěvníkům se omlouváme za 
komplikace a  doufáme, že vše pro-
běhne tak, aby mohlo být kino od 28. 
listopadu znovu v provozu,“ vysvět-
luje Petra Manczalová, ředitelka 
Městského informačního a kultur-
ního střediska.                            (red)

(Pokračování ze strany 1) 
O  první adventní neděli se rodiny 
s  dětmi mohou vydat také na An-
dělská zastavení. Stačit jim k  tomu 
budou pouze mapky, které si mohou 
sami stáhnout na stránkách www.
mikskrnov.cz a  www.infokrnov.cz 
nebo si je už vytištěné vyzvednout 
v  turistickém informačním centru 
v  Hobzíkově ulici. „Toto putování 
jsme letos rozšířili, takže účastníci 
mohou, ale nemusí, navštívit rovněž 
předvánoční partnerský Prudnik. 
Ukončení putování spojené s výdejem 
dárků a sladkých odměn se pak usku-
teční v Kouzelné vánoční zahradě v so-
botu 17. prosince v  rámci oblíbeného 
setkání s  živými anděly,“ upřesňuje 
Eva Čechová. 

Toto sobotní odpoledne však ne-
bude patřit pouze andělům, připra-
ven bude i bohatý doprovodný pro-
gram. Nejen děti se tak mohou těšit 
například na divadelní představení, 
pohádku, focení s  anděly nebo spo-
lečné zpívání koled. Podrobnosti bu-

dou zveřejněny na stránkách MIKSu 
a v příštím čísle Krnovských listů, kte-
ré vyjdou v pátek 2. prosince. V něm 
rovněž přineseme více informací 
k  Adventním trhům. „Ty se v  letoš-
ním roce uskuteční v týdnu od neděle 
4. do neděle 11. prosince. Návštěvníci 
se mohou těšit na vystoupení místních 
pěveckých sborů i  dětí z  mateřských 
škol, ale také skupiny Fleret či Leony 
Machálkové a Pavla Dobeše. Na Hlav-
ní náměstí v pondělí 5. prosince také 
zavítá Mikuláš s  čertem a  andělem, 
kteří přijedou za dětmi v kočáru taže-
ném koňmi a chybět nebude ani zimní 
pohádkové kino, vánoční akrobacie 
na šálách, betlém, živé ovečky, kolotoč 
pro děti, Ježíškova pošta a  samozřej-
mě mnoho stánků nejen s  bohatou 
nabídkou občerstvení,“ uzavírá Eva 
Čechová. 

Veškeré světelné vánoční in-
stalace ve městě budou vzhledem 
k  úsporným energetickým opatře-
ním rozsvíceny vždy od 16.00 do 
23.00 hodin.                                     (tg)  

V Domově pro seniory Krnov v pátek 11. listopadu oslavila 103. naro-
zeniny paní Hildegarda Zebišová, která se v Krnově narodila 10. listo-
padu 1919 a je nejstarší občankou našeho města. Foto: Dita Círová 

• Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa 
referent územního plánování odbo-
ru výstavby a ŽP. Pracovní poměr na 
dobu neurčitou, předpokládaný ná-
stup je od ledna 2023. Přihlášky za-
sílejte do 28. listopadu 2022 do 12.00 
hodin. Více informací, včetně při-
hlášky, zájemci najdou na webových 
stránkách města www.krnov.cz nebo 
u personalistky Dagmar Jatzkové na 
telefonním čísle 554 697 207.  
• Domov pro seniory vypisuje vý-
běrové řízení na pracovní místo 
vedoucí ekonomického úseku. Své 
podklady zasílejte tak, aby je vyhla-
šovatel obdržel nejpozději 22. lis-
topadu 2022 do 12.00 hodin. Bližší 
informace zájemci najdou na webo-
vých stránkách domova pro senio-
ry www.dskrnov.cz nebo je získají 
u  personalistky na telefonním čísle 
554 684 636 či u ředitele na telefon-
ním čísle 554 684 611.
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Z historie krnovských bran 
a hradeb XXI. 

Zánik téměř celé krnovské for-
tifikace v 19. věku byl jasným sig-
nálem nového rozpuku Krnova 
a  jeho růstu, což ve výrazně změ-
něné realitě nastupující moderní 
doby znamenalo nic nevzhledné-
ho, nemoderního a  zbytečného. 
Krnovské opevnění, i to něco málo, 
co z něj zbylo, je jednoduše hmot-
ným dokladem minulosti, na který 
si v podstatě může každý sáhnout. 
Nositelem proměn osudů Krnova, 
rozličných příběhů a  celé historie 
jeho existence coby města, která 
v příštím roce bude trvat již 770 let. 
Použité zdroje:
• Zemský archiv v Opavě, fond Vel-
kostatek Krnov 1523 – 1951.
• Státní okresní archiv Bruntál se
sídlem v Krnově, fond Archiv měs-
ta Krnova.
• Státní okresní archiv Bruntál se
sídlem v Krnově, fond Spatzier Jan.
• Blucha, Vladimír: Město mezi
dvěma řekami. Krnov 2007.
• Bůžek, Václav a  kol.: Společnost
českých zemí v  raném novověku.
Struktury, identity, konflikty. Praha 
2010.
• Fukala, Radek: Jan Jiří Krnov-
ský. Stavovské povstání a  zápas
s  Habsburky. České Budějovice
2005.
• Hoffmann, František: Středověké

město v Čechách a na Moravě. Pra-
ha 2009.
• Jirásek, Zdeněk a  kol.: Slezsko
v dějinách českého státu II. 1490 –
1763. Praha 2012.

Kinzer, Heinrich – Königer, Ernst: 
Die Jägerndorfer Stadttore und 
ihre Geschichte. Jägerndorf 1927.
• Kolář, František: Ulice U  Požár-
níků, U  Fortny, Školní, p. č. 61,

105, 106, 112, 123/2, 123/1, 39/1, 
62. Středověk, novověk. Město.
Záchranný výzkum.  Přehled vý-
zkumů, 2010 (51), s. 438 – 443.
• Kolář, František – Prix, Dalibor –
Zezula, Michal (eds.): Krnov - his-
torie, archeologie. Ostrava 2015.
• Korbelářová, Irena – Michl-Ber-
nard, Alexandr (eds.): Přijímání
k  měšťanskému právu v  Krnově
(1522 – 1742). Opava 2014.
• Königer, Ernst: Das Schicksal Jä-
gerndorfs während des bayrischen
Erbfolgekrieges 1778 – 1779. Zeit-
schrift für Geschichte und Kultur-
geschichte Österreichisch-Schlesi-
ens, 1921 (16), s. 1 – 82.
• Kupka, Vladimír a kol.: Pevnosti
a opevnění v Čechách, na Moravě
a ve Slezsku. Praha 2001.
• Petráň, Josef a kol.: Dějiny hmot-
né kultury I. (1+2). Kultura každo-
denního života od pravěku do 15.
století (1.díl). Kultura každodenní-
ho života od 13. – 15. století (2. díl). 
Praha 1985.
• Petráň, Josef a kol: Dějiny hmotné
kultury II. (1+2). Kultura každo-
denního života od 16. - 18. století.
Praha 1995 (1.díl), 1997(2.díl).
• Pleban, Julius: Das Jägerndorfer
Schulbezirk. Jägerndorf 1887.
• Wihoda, Martin – Kouřil, Pavel
– Prix, Dalibor: Hrady českého
Slezska

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (58.)

Křížovka: Procházka městem. Objekt na Náměstí Hrdinů s původním názvem (1.tajenka) byl v Krnově jeden z prvních určený pro tyto služby. Vznikl postupným rozšiřováním
na přelomu 19. a 20.století podle plánů krnovského rodáka architekta Leopolda Bauera. V minulosti se na tomto místě nacházel významný hostinec. Budova se dnes nazývá 
(2.tajenka) a slouží ke komerčním účelům.

Pomůcka:

Rudodřev

7 dní

Osah

Lysá

  autor: E. Ledvina

Jsoucnost

1. 

TAJENKA

Město na 
sev.Itálie

…Město… 
v Pováží

Zafoukat
Zušlechtě- 
né železo

Jedovatý 
jehličnan

Pozemek

Starší typ 
počítače

Zcela
Špatné 
počasí

Inic.fotbal. 
Pluskalaease, Egov, 

raket, steol

Kříženec 
chrta a 
dogy 

O jakou 
částku

Starý 
dechový 
hudební 
nástroj

Ten
Listina se 

souhlasem
Anglicky 
„lehkost"

Atom prvku 
lišící se 
neutrony

..Součást.. 
k sevření

Levně
Tlachat

Řídit

Ptáci 
(zoolog.)

Zřícenina 
hradu na 
Českolipsku

Pekařská 
deska

Chem.zn. 
astatu

Umělecký 
směr

Indonéský 
ostrov

Jaké 
množství

Slovensky 
„jinak"  

Zkr.elektr. 
Mochovce

Žen.jméno 
(14.10.)

Nevodivé 
látky

Angl.zkr. 
pro elekt- 
ron.vládu

Model 
Fordu

Minulý rok

2. 

TAJENKA

Zkratka 
logaritmu

Lov

Západo- 
evrop.řeka 

(Mása)

US-torna 
(slang.)

Zn.našich 
elektro- 

spotřebičů

Vymřelý 
hlavonožec

Brzdná 
kapalina 
pro děla

Štorchův 
pravěký 
hrdina

Kněžské 
roucho

Německy 
„úhoř"

Rusky „tito"

Dole

Náš básník 
(František)

Zkr.Masary- 
kovy univer- 
zity (Brno)

Zloba

Přivésti na 
svět (zříd.)

Vynaložiti
Básnictví 
(st.pravopis)

Slovenská 
předložka 
(se 6.p.)

Jihomorav- 
ské město

MPZ aut 
Albánie

Snímek Franze Sternitzského z roku 1870.
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18. 11. 2022–4. 12. 2022

KČT
VANDR – z Karlovy Studánky přes 
Rolandův kámen do Vrbna pod Pra-
dědem, odjezd z  hlavního nádraží 
8.16 hodin.
Kofola Music Club
ŠKWOR – koncert (20.30).
Kino Mír
PRINCEZNA ZAKLETÁ V  ČASE 
2 – pohádka ČR. Velký sál. Mladá 
alchymistka Amélie získává zakáza-
nou kouzelnou moc: dokáže částeč-
ně ovlivňovat tok času. Zneužívání 
nových schopností ji však rozštěpí 
v  čase a  Amélie ze současnosti se 
tak setkává s  Amélií z  minulosti, 
která ji od té chvíle provází na kaž- 
dém kroku. Z  dávno zapomenu-
tých temnot času navíc povstává 
nová hrozba, alchymista nazývaný 
Pán run (15.00).
KVÍK – animovaný v českém zně-
ní. Malý sál. Devítiletá Babs nej-
dříve zjistí, že ten starý pán s  vel-
kým kufrem, který se znenadání 
objevil u nich doma, je její dědeček, 
o kterém nikdy neslyšela. Hlavně jí 
však dá k  narozeninám roztomilé 
malé prasátko. Jenomže Kvík, jak 
se tenhle dáreček jmenuje, je pře-
ci jenom čuník a Babs si ho může 
nechat jen pod podmínkou, že ab-
solvuje výcvik s dalšími domácími 
mazlíčky (15.00).
IL BOEMO – drama ČR. Malý sál. 
Vojtěch Dyk ve výpravném životo-
pisném filmu režiséra Petra Václava 
o Josefu Myslivečkovi, nejslavnějším 
českém hudebním skladateli 18. sto-
letí. Tento syn pražského mlynáře 
se navzdory očekávání rodiny vydal 
za svým snem do Itálie, která byla 
v  druhé polovině 18. století světo-
vým centrem opery, a na rozdíl od 
mnoha jiných se tam dokázal pro-
sadit a  dosáhnout hvězdné kariéry. 
Kdo tedy skutečně byl? Jak je mož-
né, že se mu tak rychle podařilo 
zaujmout diváky nejdůležitějších 
italských operních scén, nejslavněj-
ší interprety, impresária i  samotné 
panovníky a  vystoupat tak až na 
pomyslný vrchol mezi tehdejšími 
hudebními skladateli? A jak je záro-
veň možné, že stejně rychle dokázal 
zmizet z lidské paměti? (17.00).
GRAND PRIX – komedie ČR. 
Slavnostní premiéra s  delegací 
tvůrců. Velký sál. Příběh bratran-
ců Romana a Emila, jejichž snem 
je dostat se na závody Formule 
1.  Roman vede ušmudlaný auto-
bazar na okraji města, má tři děti 
a  živelnou manželku. Emil, horli-
vý milovník pořádku, si piplá svou 
autodílnu v  centru a  o  autech ví 
skoro všechno. Když jednoho dne 
Emil v  televizní soutěži vyhraje 
vstupenky na Velkou cenu Španěl-
ska v  Barceloně, netuší ani jeden 
z  nich, že jejich výlet za snem se 
brzy změní na  divokou jízdu na-
příč Evropou (18.00).
R.M.N. – drama. Malý sál. Po 
odchodu z  práce v  Německu se 
několik dní před Vánocemi vrací 
Matthias do své mnohonárodnost-
ní transylvánské vesnice. Chce se 
více zapojit do výchovy svého syna 
Rudiho, který byl příliš dlouho 

Zahrada Flora 
Úvalno
ADVENTNÍ DÍLNA – přijďte si 

Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tento-
krát na téma Podzim na stránkách 
knih (9.00).
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– rodiče s malými dětmi se mohou 
těšit nejen na Otesánka (9.00).  
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a vánočních dekora-
cí (9.00 až 16.00).
Synagoga
ČERVENÁ STŘEDA – připomínka 
všech pronásledovaných pro svou 
víru. Součástí bude vernisáž k  vý-
stavě fotografií Štěpána Bartoše na-
zvané Neviditelné synagogy (17.00) 
a nasvícení synagogy (18.00). 
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z důvodu rekonstrukce roz-
vodny. 

Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 

KČT
VANDR – z Karlovic přes Kamennou 
boudu a  Dlouhou Ves do Holčovic, 
odjezd z hlavního nádraží v 9.05 hodin.
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a  vánočních dekorací 
(9.00 až 16.00).
Kostel sv. Benedikta
PROHLÍDKA S VÝKLADEM – po-
řádá Senior Point (14.30).
SVČ
FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ DO-
MÁCÍCH MAZLÍČKŮ – přijďte ve-
řejně hlasovat a vybrat vítěze (14.30 
až 16.30).
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z  důvodu rekonstrukce roz-
vodny.

Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a  vánočních dekorací 
(9.00 až 16.00).
Hlavní náměstí
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU – vystoupí Gospel Friends, 
zahájena bude stezka Andělská za-
stavení a chybět nebudou ani stánky 
s punčem a občerstvením (od 16.00) 
a slavnostní ohňostroj (17.00). 
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z  důvodu rekonstrukce roz-
vodny.

Kino Mír
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál. Originální snímek plný 
nečekaných situací, emocí, dojem-
ných chvil, ale i zábavy odkrývá ro-
dinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ 
známá herečka Skálová v  podání 
Jiřiny Bohdalové. Její syn ztvárněný 
Karlem Rodenem řeší svoji prosto-
řekost a  přítelkyni. U  Pazderků se 
zase probírají nezvaní hosté a  vzá-
jemné vztahy, ale u svátečního stolu 
se nakonec sejdou Jiří Lábus i Old-
řich Kaiser, Jitka Sedláčková, Pavla 
Beretová, Máša Málková, Albert 

Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a  vánočních dekorací 
(9.00 až 16.00).
POHLEDY NA KRNOV – komen-
tované promítání fotografií doku-
mentujících proměněnou či navždy 
zaniklou tvář Krnova a setkání Přátel 
Městského muzea Krnov (17.00). 
Městská knihovna
ORTOPED Z VIDNAVY – přednáš-
ka Matěje Mately z  Vlastivědného 
muzea Jesenicka (18.00).
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z  důvodu rekonstrukce roz-
vodny.

Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a vánočních dekorací 
(9.00 až 16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT – k třicátému výročí za-
ložení Střední umělecké školy var-
hanářské, vystoupí žáci, absolventi 
a hosté (17.30).
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z  důvodu rekonstrukce roz-
vodny.

Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a vánočních dekorací 
(9.00 až 16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
VILÉM VEVERKA A TRIO PLUS – 
koncert (19.00).
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z důvodu rekonstrukce roz-
vodny.

Zahrada Flora 
Úvalno
ADVENTNÍ DÍLNA – přijďte si 
vytvořit adventní věnec či jiné vá-
noční aranžmá (8.00 až 18.00).
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a vánočních dekora-
cí (9.00 až 16.00).
Cyklokros
Bruntálská ulice
ODERSKÝ POHÁR – Velká cena 
Lokomotivy Krnov, včetně veřejné-
ho závodů dětí na zkráceném okru-
hu (10.30).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Rožnov (17.00).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca-Paskov 
Saurians (17.00).
SVČ
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – 
přijďte si procvičit kroky řeckých 
tanců z  minulé lekce a  naučit se 
další. Vítáni jsou i  nováčci, kteří 
ještě na kurzu nebyli (16.00).
Kofola Music Club
U2 REVIVAL – koncert (20.00).
Kino Mír
PRINCEZNA ZAKLETÁ V  ČASE 
2 – pohádka ČR. Velký sál (15.00).
KVÍK – animovaný v českém zně-
ní. Malý sál (15.00).
IL BOEMO – drama ČR. Malý sál 
(17.00).
GRAND PRIX – komedie ČR. Vel-
ký sál (17.45).
R.M.N. – drama. Malý sál (19.45).
MENU – horor. Velký sál. Margot 
a Tyler se vydávají na rande na ost-
rov v severozápadním Pacifiku, kde 
mají povečeřet v  luxusní restauraci 
Hawthorn. Tam pro ně a  pro další 
vybrané vzácné hosty připravil sa-
motářský a celosvětově proslulý šéf-
kuchař Julian Slowik opulentní de-
gustační menu. Strávníky obsluhuje 
dokonale oblečený personál v  čele 
s  generálkou Elsou. Během veče-
ře začíná houstnout atmosféra, jak 
dochází k odhalování tajemství jed-
notlivých hostů a  šéfkuchař Slowik 
servíruje jeden nečekaný chod za 
druhým. S  přibývajícími dramatic-
kými a násilnými událostmi Slowik 
hosty čím dál tím víc znervózňuje, 
jelikož je stále patrnější, že jeho pro-
pracované menu má vyústit v  po-
řádně šokující finále  (20.00).

svěřen do péče matky Any, a zbavit 
chlapce nevyřešených obav, které 
se ho zmocnily. Stará se o  svého 
otce Ottu a  také touží vidět svou 
bývalou milenku Csillu. Přijetí 
několika nových dělníků do malé 
továrny, kterou řídí Csilla, naruší 
klid komunity a  dospělé začnou 
svírat skryté obavy. Přes tenkou 
slupku zdánlivého porozumění 
a klidu vyplouvají na povrch frust-
race, konflikty a vášně (19.45).

vytvořit adventní věnec či jiné vá-
noční aranžmá (8.00 až 18.00).
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a vánočních dekora-
cí (9.00 až 16.00).
SVČ
VODNÍKOVA HANIČKA – po-
hádka v podání loutkářského sou-
boru Krnováček (15.30).
Kino Mír
PRINCEZNA ZAKLETÁ V  ČASE 
2 – pohádka ČR. Velký sál (15.00).
KVÍK – animovaný v českém zně-
ní. Malý sál (15.00).
IL BOEMO – drama ČR. Malý sál 
(17.00).
GRAND PRIX – komedie ČR. Vel-
ký sál (17.45).
R.M.N. – drama. Malý sál (19.45).
MENU – horor. Velký sál (20.00).

výstava věnců a vánočních dekora-
cí (9.00 až 16.00).
Městská knihovna
KOLUMBIE A  GUATEMALA – 
cestopisná přednáška Tomáše Ště-
pána (18.00).
Kino Mír
NEHRAJE SE – oba sály jsou mimo 
provoz z důvodu rekonstrukce roz-
vodny.
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Kino Mír
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU – kome-
die ČR. Malý sál (17.30).
PROLOMIT VLNY – drama. Malý 
sál (19.45).
GRAND PRIX – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

Městské divadlo
LAKOMEC – Molièrova nejslavněj-
ší komedie v podání Divadla Radka 
Brzobohatého (19.00). 
Kino Mír
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU – kome-
die ČR. Malý sál (17.30).
PROLOMIT VLNY – drama. Malý 
sál (19.45).
GRAND PRIX – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

Kino Mír
GRAND PRIX – komedie ČR. Malý 
sál (17.15).
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
BĚŽNÁ SELHÁNÍ – drama ČR. 
Malý sál. Jeden den v životě tří žen, 
které se neznají, ale jejich cesty se 
v kritických momentech setkají, aby 
si nezištně pomohly ve chvíli, kdy 
jejich město postihne tajemná kata-
strofická událost a výbuchy. Hana je 
čerstvá vdova, která odmítá truchlit. 
Když se porouchá její robotický pes 
Arlo, vydá se do obchodního cent-
ra nechat ho opravit. Na své cestě 
potká mladou dívku Terezu, která 
utekla z  nepovedené oslavy vlast-
ních narozenin a  před svou příliš 

Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca-FBC Štern-
berk (17.00).
Radniční kavárna
ČAJ O  PÁTÉ – Městský parlament 
dětí a mládeže Krnov zve na čaj, ver-
nisáž fotografií a  besedy o  vysokých 
školách, protidrogové prevenci a  še-
dých zónách města (14.00).
Kofola Music Club
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – 
tradiční předvánoční vystoupení Big-
Bandu Krnov (20.00). 
Kino Mír
PRINC MAMÁNEK – pohádka ČR. 
Malý sál. Princ Ludvík Otomar Ka-
rel XII. zrozený Vznešený je velmi 
spjatý se svou milující maminkou, 
královnou Ludmilou. Jenže Ludvík je 
princ už poněkud přerostlý, je mu 39 
let. Bojí se skoro všeho, do ženění se 
nežene a  většinu života se poflakuje 
po přepychovém zámku a přilehlých 
oborách. Moudrý král Radomil mu 
proto připraví nečekaný dárek – princ 
se jednoho rána probudí v lese v oby-
čejných šatech a v doprovodu drsného 
rytíře Hudrovala se má vydat do světa, 
aby poznal, co je život (15.00).
NEJVĚTŠÍ DAR – pohádka ČR. Vel-
ký sál. V  dávných dobách ovládali 
naši zemi pohanští bohové a bohyně. 
Nejen na Valašsku dobře známý bůh 
Radegast, ale plno jiných – dobrých 
i  zlých, laskavých i  hašteřivých, ve-
selých i  vážných. To jsou hrdinové 
pohádky Největší dar. A kromě nich 
také svérázní obyvatelé malé valašské 
vísky. Jak to dopadne, když se bohové 
začnou plést do života lidem a lidé do 
života bohům? (15.00).
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
VSTUPENKA DO RÁJE – kome-
die. Dámský filmový večer. Malý sál. 
Když vám dcera, která tráví prázdniny 
na Bali, oznámí, že se tam zamilova-
la a  bude se vdávat, pravděpodobně 
skočíte na první letadlo a poletíte jí to 
rozmluvit. Přesně to se stalo  Georgi 
Clooneymu a Julii Roberts v rolích šo-
kovaných rodičů, kteří se rozhodnou 

Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vystoupí fol-
klórní soubor Vrtek (15.00), Marie 
Veliká s hosty (16.15) a Fleret (17.30). 
Kino Mír
PRINC MAMÁNEK – pohádka ČR. 
Malý sál (15.00).
NEJVĚTŠÍ DAR – pohádka ČR. Vel-
ký sál (15.00).
GRAND PRIX – komedie ČR. Malý 
sál (17.15).
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
BĚŽNÁ SELHÁNÍ – drama ČR. Malý 
sál (19.45).
KDYŽ PROMLUVILA – drama. Vel-
ký sál (20.00).

KČT
VANDR – z  Třemešné přes Kraví 
horu do Jindřichova, odjezd z hlavní-
ho nádraží v 9.08 hodin.
Kino Mír
GRAND PRIX – komedie ČR. Malý 
sál (17.15).
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
BĚŽNÁ SELHÁNÍ – drama ČR. Malý 
sál (19.45).
KDYŽ PROMLUVILA – drama. Vel-
ký sál (20.00).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
8.00 do 16.00 hodin.
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice ve Flemmichově vile.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
k  aktuálním výstavám každé úterý 
v 16.00 hodin.
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava věnců a vánočních dekorací 
od 19. do 27. listopadu, včetně pon-
dělí, vždy od 9.00 do 18.00 hodin.
PO STOPÁCH LEOPOLDA BAUE-
RA – výstava fotografií dochova-
ných i  nedochovaných stavebních 
realizací významného architekta 
v jeho rodném Krnově do 27. listo-
padu.
150 LET ŽELEZNICE V  KRNO-
VĚ – připomínka výročí na pane-
lech instalovaných před železniční 
stanicí Krnov k  vidění do 30. lis-
topadu.

V  TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.

www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
POWERYOGA – v úterý od 17.00 do 
18.00 hodin, ve čtvrtek od 17.30 do 
18.30 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.30 hodin.

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Škwor 
(18. 11.), Michal Nesvadba (18. 12.) Ka-
teřina Marie Tichá a Bandjeez (23. 12.).

Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v  TIC Krnov. Ote-
vřeno ve všední dny od 9.00 do 
17.00 hodin, v  sobotu d 9.00 do 
13.00 hodin. 

Obchodní dům
POPSTREET – výstava k  vidění 
v  úterý, ve středu a  ve čtvrtek od 
14.30 do 18.00 hodin, v  pátek od 
14.00 do 18.00 hodin a v sobotu od 
9.00 do 12.00 hodin.

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výsta-
va výtvarných prací studentů Střední 
školy průmyslové do konce listopadu. 

TVOŘIVÉ DÍLNY – tvoření pro 
děti od 9. do 11. prosince.

KOUZELNÁ ZAHRADA – vánoční 
překvapení od 27. listopadu do 6. ledna.

www.tskrnov.cz 
Pá 18. 11.: 9.00-11.00, 11.00-13.00, 
18.15-19.45, So 19. 11.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 14.30-16.00, Ne 20. 
11.: 12.00-13.30, 13.45-15.15, Po 21. 
11.: 10.00-13.00, Út 22. 11.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30 (pouze hokejky), 
St 23. 11.: 10.00-13.00, 13.30-15.00, 
Čt 24. 11.: 11.00-12.30, 13.00-14.30 
(pouze hokejky), Pá 25. 11.: 9.00-
11.00, 11.00-13.00, 18.15-19.45, So 
26. 11.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
12.30-14.00, 14.30-16.00, 16.15-17.45, 
18.00-19.30, Ne 27. 11.: 13.45-15.15, 
Po 28. 11.: 10.00-13.00, Út 29. 11.: 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (pouze ho-
kejky), St 30. 11.: 10.00-13.00, 13.30-
15.00, Čt 1. 12.: 11.00-12.30, 13.00-
14.30 (pouze hokejky), Pá 2. 12.: 
9.00-11.00, 11.00-13.00, 18.15-19.45, 
So 3. 12.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
16.00-17.30, 18.00-19.30, Ne 4. 12.: 
10.00-11.45, 12.00-13.30, 13.45-15.15.

www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 18. 11.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 19. 11.: 9.00-21.00, Ne 20. 11.: 
8.00-10.00, 11.00-17.00, Po 21. 11.: 
6.00-8.30, 10.00-14.00, 20.00-21.00, 
Út 22. 11.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 23. 11.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Čt 24. 11.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 25. 11.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 26. 11.: 9.00-21.00, Ne 27. 11.: 
8.00-17.00, Po 28. 11.: 6.00-8.30, 
10.00-14.00, 20.00-21.00, Út 29. 11.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 30. 11.: 
12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 1. 12.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 2. 12.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 3. 12.: 
9.00-21.00, Ne 4. 12.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a  pro 
páry). 

Čuba nebo Anna Fialová. Na horách 
se svátky rozhodne oslavit rodina 
Hynka Čermáka, a tak si zasněžené 
závěje užije i Jana Plodková, Jan Ned- 
bal či Sára Sandeva. (17.15).
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU – kome-
die ČR. Malý sál. Třicetiletá Alex 
neprožívá zrovna šťastné období 
s  přítelem. A  když potká staršího 
charizmatického Alberta, podlehne 
jeho šarmu. Okamžitě se zamiluje, 
ovšem brzy narazí na jeho tvrdou 
slupku. A  v  tu chvíli přicházejí na 
pomoc kamarádky a vymyslí na Al-
berta past, do které se postupně chy-
tá… Ovšem osud si občas se vztahy 
zahrává a přináší překvapení. Oso-
bitá vztahová komedie, která nabí-
zí velké herecké příležitosti pro tři 
skvělé herečky, a  také mnoho slov-
ního i situačního humoru (17.30).
PROLOMIT VLNY – drama. Malý 
sál. Příběh o síle a moci lásky se ode-
hrává v zapadlé vesničce v severním 
Skotsku v  70. letech. Hluboce vě-
řící protestantská dívka, mladičká 
a  naivní Bess, se provdá za světem 
protřelého těžaře Jana, který pracu-
je na naftařské plošině v  Severním 
moři. Brzy po sňatku ale muž utrpí 
při explozi úraz a ochrne na celém 
těle. Jan nesnese pomyšlení, že se již 
nikdy nebudou milovat, a přesvědčí 
Bess, aby spala s  jinými muži. Její 
mimomanželské sexuální zálety ale 
mají tragické následky…  (19.45).
GRAND PRIX – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

pečující mámou. Obchodní cent-
rum zasáhne silný výbuch, Tereza 
se dá na útěk a při cestě ven najde 
opuštěného chlapce. Je to David, syn 
Silvy, jež pochybuje, jestli je dobrá 
matka (19.45).
KDYŽ PROMLUVILA – drama. 
Velký sál. Reportérky z  New York 
Times, Megan Twohey a  Jodi Kan-
tor, řeší jeden z  nejvíce důležitých 
příběhů naší generace, příběh, kte-
rý stál u  zrodu kampaně #MeToo 
a prolomil desítky let trvající mlčení 
ohledně sexuálního násilí v  Holly-
woodu (20.00).

zachránit svou dceru před následky 
letní lásky (19.00).
KDYŽ PROMLUVILA – drama. Vel-
ký sál (20.00).
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Krátce
Na seniory 
jsme nezapomněli
Na říjen připadá Mezinárodní den 
seniorů. V  družině MŠ, ZŠ a  SŠ 
Slezské diakonie Krnov jsme na ba-
bičky a dědečky z Klubu důchodců 
Astra nezapomněli a připravili pro 
ně v  zahradě veselý program. Za-
zpívali jsme a zatančili lidové písně, 
společně opekli na ohni párečky, 
zahřáli jsme se šípkovým čajem 
a užívali si společného setkání. Ni-
komu se nechtělo domů, atmosfé-
ra byla vskutku kouzelná a senioři 
měli z dětí upřímnou radost. 

Iveta Holoušová

Druháci si během 
výuky vyrobili „salát“ 
V  měsíci říjnu se ve třídách  
2. A a 2. C Střední pedagogické ško-
ly a Střední zdravotnické školy Kr-
nov uskutečnila v rámci předmětů 
Enviromentální výchovy a Biologie 
výroba krátce kvašené zeleniny. 
Žáci a  žákyně si vyrobili takzvané 
pickles a  dozvěděli se o  přínosech 
jeho konzumace zejména pro vita-
míny C a  K, důležitých pro vstře-
bávání hořčíku a  vápníku a  také 
pro obsah probiotických bakterií. 
Zelí nakrájeli na nudličky, mrkev 
nastrouhali a  vše smíchali se solí, 
kořením a další zeleninou či jablky. 
Vzniklý „salát“   zatížili, aby zele-
nina zůstala ponořena ve vlastní 
šťávě, a  nechali tři dny kvasit při 
pokojové teplotě, pak vše ochutna-
li a  vybrali nejlepší. Byla to výzva 
a všichni byli překvapeni rozmani-
tostí.                      SPgŠ a SZŠ Krnov

Radost z pohybu 
v rámci komunitního setkání
Za pěkného podzimního odpoledne 
se v Mateřské škole Hlubčická usku-
tečnilo komunitní setkání rodičů 
ve spolupráci s MŠ, ZŠ a SŠ Slezské 
diakonie, a  to v  rámci projektu Za 
novým poznáním IV. z  Operační-
ho programu Jan Amos Komenský. 
Nejprve se rodiče zúčastnili besedy 
vedené zástupkyní ředitele ZŠ Slezské 
diakonie Krnov Markétou Skalickou 
na téma Specifické zvláštnosti v psy-
chomotorickém vývoji dětí. Poté si  
na různých stanovištích v  krásném 
podzimním počasí na zahradě ma-
teřské školy společně se svými dět-
mi i dětmi ze speciální školy Slezské 
diakonie vyzkoušeli fyzické možnosti 
v rámci různých atletických disciplín. 
Nejvíce děti zaujaly obratnostní drá-
hy, skoky a hody na padák. Na závěr si 
děti mohly pod vedením paní vycho-
vatelky a dětí ze ZŠ Slezské diakonie 
zasadit pro zdraví rýmovník. 

Kateřina Havlásková 

Děti si společné 
spaní ve škole oblíbily
V naší škole ZŠ Smetanův okruh 
probíhá každoročně napříč třída-
mi 1. stupně akce nazvaná Spaní 
ve škole, která je vždy tematicky 
zaměřena. Koncem října si děti 
užily Podzimní hrátky, při kterých 
tvořily nejen uvnitř, ale také venku. 
Spaní je u  dětí oblíbené, a  proto 
se mohou těšit na další, například 
v rámci Noci s Andersenem. 

Irena Kozarová 
a Lenka Fridelová

Veselá podzimní
sklizeň se vydařila

Exkurze osmáky i deváťáky nadchla

V polovině října jsme přichysta-
li na školní zahradě Mateřské ško-
ly K. Čapka seznamovací sportov-
ně-soutěžní odpoledne pro rodiče 
s dětmi nazvané Veselá podzimní 
sklizeň, kdy jsme se zaměřili na 
propojení světa dětí a rodičů pro-
střednictvím sportovních aktivit 
souvisejících s  aktuálním ročním 
obdobím. Koulela se jablíčka, po-
čítaly a  kopaly se brambory za-
hrabané v  pískovišti, modelovaly 
švestky, tahala se řepa nebo se 
trhala jablíčka zavěšená na stro-
mech. Společně jsme si pak opekli 
špekáčky a  děti byly odměněny 
jablky, která jsme dostali od jed-
noho z rodičů. 

Naším cílem bylo umožnit dě-
tem, rodičům i prarodičům lépe se 
vzájemně poznat, sdílet společné 
prožitky a  v  neposlední řadě rov-
něž navázat či upevnit neformál-
ní vztahy s  učitelkami a  vedením 
mateřské školy po dvou letech co-
vidové doby, kdy jsme byli nuceni 
omezit kontakt s rodiči. Naším zá-
měrem bylo opět vytvořit pozitivní 
atmosféru a motivovat k pohybové 
činnosti děti i  dospělé. Všichni 
přítomní hodnotili absolvované 
aktivity velmi pozitivně, uvolněná 
a  veselá atmosféra přispěla k  roz-
víjení kladných a přátelských vzta-
hů mezi rodiči, dětmi a mateřskou 
školou.                  Marie Adámková

Jedinečnou možnost nahlédnout 
do nitra nemocnice měli žáci devá-
tých a  osmých tříd Základní školy 
Žižkova. Cílem exkurze, kterou s ne-
mocnicí domluvil Moravskoslezský 
pakt zaměstnanosti, bylo představení 
nemocnice a přiblížení jednotlivých 
zdravotnických profesí. 

Tři desítky žáků si nejdříve vy-
slechly krátkou prezentaci. „Pravi-
delně naši nemocnici prezentujeme na 
univerzitách či středních zdravotnic-
kých školách. Setkání s  tak mladými 
lidmi, kteří si budou teprve vybírat 
střední školu či učiliště bylo první, 
ale zajímavé. Zjistili jsme, že většina 
žáků má v rodině či svém okolí zdra-
votníka. Mnozí se o práci zdravotníků 
zajímají, ale o  fungování nemocnice 
toho moc neví. A právě toto předsta-
vení bylo prioritou setkání,“ uvedl 
personálně-marketingový náměstek 
krnovské nemocnice Jiří Krušina. 

Náměstkyně ošetřovatelské péče 
Šárka Tavandzi žákům popsala práci 
zdravotníků a  provedla je dětským 
oddělením a  moderně vybavenou 
rehabilitací. „Bylo příjemné potkat 
tolik mladých lidí, kteří se zájmem 
poslouchali prezentaci a  utvářeli si 
názor na nemocnici. Všimla jsem 
si, že žáky nejvíce zaujalo povídání 
o týmové práci a o době covidu, kdy 

jsme uzavřeli řadu neakutních oddě-
lení a všichni vzájemně bez ohledu na 
zaměření bojovali o  životy pacientů. 
Věřím, že prezentace mnohým žákům 
přiblížila jednotlivé zdravotnické pro-
fese a při volbě dalšího studia si vybe-
rou některou ze středních zdravotnic-
kých škol, případně gymnázium, aby 
se mohli stát zdravotními sestrami 
nebo lékaři,“ sdělila. 

Žákům se exkurze v nemocnici lí-
bila. „V nemocnici jsem byla poprvé. 
Nevěděla jsem, že je tak velká a hlav-

ně pěkně vybavená. Sice jsme se ne-
mohli podívat všude, ale pustili nám 
video, ve kterém byla všechna odděle-
ní i operace. V rámci prohlídky jsme 
mohli i  na dětskou intenzivní péči,“ 
prozradila Terezka, která by ve zdra-
votnictví ráda pracovala. Po exkurzi 
žáci vyplnili anonymní dotazník. 
Z jeho výsledků je zřejmé, že prezen-
tace, prohlídka nemocnice i interak-
tivní část žáky zaujala na bezmála 
pět hvězdiček z pěti. Většina by také 
v nemocnici ráda pracovala.        (red)

Peníze na
zeleň mohou
žádat i školy

Téměř pět mi-
lionů korun už 
rozdělila Nadace 
Partnerství zá-
jemcům o  pod-
zimní výsadbu 
stromů. Stejnou 
částkou podpoří 
zeleň a  vodu ve 

městě i na venkově ve dvou granto-
vých výzvách pro jaro 2023. Příspě-
vek do 150 000 Kč mohou získat jed-
notlivci, neziskové organizace, školy, 
firmy i  obce. Zájemce provede web 
www.nadacepartnerstvi.cz/granty.

Kdo by rád vytvořil ve svém městě 
či obci malý kousek ráje, tomu bude 
svědčit výzva Zelené oázy vyhlašo-
vaná se společností MOL ČR. Díky 
podpoře od 25 do 140 tisíc korun 
se může zazelenat školní nebo ko-
munitní zahrada, park i  starý sad, 
remízek či květnatá louka, peníze 
lze využít i  na šetrné hospodaření 
s vodou. Lze také žádat na zahradní 
či parkové prvky, jako jsou lavičky, 
záhony, jezírka. Důraz je kladen také 
na silné zapojení místní komunity. 
Žádat o ně mohou pouze obce, školy, 
spolky a další právnické osoby do 30. 
listopadu.

Pro zájemce o  výsadby stromů 
slouží grant Sázíme budoucnost do 
150 000 Kč. V něm mohou podporu 
získat i jednotlivci, kteří nemají záze-
mí vlastní organizace. Stačí jen pro-
kázat vztah k  místu výsadby. Výzvu 
vyhlašuje Nadace Partnerství s  pod-
porou Ministerstva životního prostře-
dí a Státního fondu životního prostře-
dí, podat žádost je nutné do 16. ledna 
2023.                                                    (red)
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Pracovníci Charity navštívili zničenou Irpiň
Zástupci Charity Krnov navští-

vili o posledním říjnovém víkendu 
Ukrajinu. Ve zničeném městě Irpiň 
předali tamní charitě humanitární 
pomoc v podobě sedmi nemocnič-
ních lůžek s ortopedickými matra-
cemi, pračky, hasičských přístrojů, 
potravin, hygienických a drogistic-
kých potřeb, zdravotnického mate-
riálu a zimního oblečení, včetně tří 
pytlů teplých ponožek. 

„S pracovníky charity jsme projeli 
celé město. Ukázali nám vše, co po-
važovali za nutné, abychom viděli. 
Například masový hrob, hřbitov, 
kde jsou pochovány tisíce obětí in-
vaze, mezi nimiž je hodně mladých 
lidí a dětí, vybombardované budovy, 
vzali nás do třetí linie, kde jsme měli 
možnost navštívit nemocnici, v  níž 
se starají o staré ženy a muže hlavně 
z Charkova nebo Buči, kteří nema-
jí kde bydlet. Hodně z  nich prošlo 
mučením, staré ženy i znásilněním, 

mnohým musely být amputovány 
nohy či ruce. Právě do této nemoc-
nice směřovala naše pomoc,“ uvádí 
ředitelka Charity Krnov Monika 
Dudová, která je nově i  místosta-

rostkou Krnova. Po cestě do Irpině 
se krnovská dvoučlenná posádka 
zastavila také v  partnerském měs-
tě Krnova – Nadvirné, aby si pro-
hlédla částečně zrekonstruovaný 

objekt sociálního centra, v  němž 
je ubytována zhruba stovka uprch-
líků z východu země. „Otec Andrij 
Budzak zde buduje malé bytové 
jednotky s vlastním sociálním zaří-
zením a kuchyňským koutem, které 
jsou určeny především pro maminky 
s dětmi,“ popisuje Monika Dudová. 
V  Nadvirné je velké množství lidí 
z  východu a  neustále přicházejí 
další, o  které je třeba se postarat. 
„Do každodenní pomoci se zapo-
juje velké množství žen. Chystají 
a předávají potravinové balíčky, řeší 
administrativu, ubytovávají nově 
příchozí, poskytují psychologickou 
podporu. Pomáhají i  ženy, jež se 
do Nadvirné vrátily z Krnova a mě 
velmi těší, že do fungování sociál-
ního centra přenášejí své zkuše-
nosti, které u nás získaly,“ uzavírá 
Monika Dudová s  tím, že Chari-
ta Krnov bude pomáhat Ukrajině 
i nadále.                                        (red)

Krnované
si vychodili
osmé místo

Dejte hlas 
Re-Use centru
v soutěži

Opět v první desítce se umístil Kr-
nov při říjnové výzvě 10  000 kroků. 
Celkem 381 účastníků registrovaných 
za město dohromady ušlo 99 490 
kilometrů. To po započítání bodů, 
jejichž počet ovlivňuje množství 
nachozených kilometrů, věk a  BMI 
účastníka, tentokrát stačilo na osmé 
místo v  konkurenci 85 měst a  obcí. 
Do jarní výzvy se přitom zapojilo 503 
účastníků, kteří v dubnu ušli 122 417 
kilometrů, což znamenalo šesté mís-
to. Ještě lépe si Krnované vedli vloni 
na podzim, kdy se umístili druzí, kdy 
je od vítězství dělilo 237 kilometrů. 
„Od jara hodnocení vychází z  výko-
nu 33 nejlepších z daného města, kdy 
nezáleží, kolik se zapojilo osob, ale jak 
chodí ti nejlepší. V celkové ujité vzdá-
lenosti se tak Krnov umístil na třetím 
místě,“ říká Kristýna Kutálková, ko-
ordinátorka Zdravého města a místní 
agendy 21 Krnov. 

Z  Krnovanek si tentokrát nejlé-
pe vedla Marcela Laurinová (775 
bodů/809 km), za kterou následovaly 
Lenka Kotišová (710 bodů/596 km) 
a Růžena Holznerová (692 bodů/533 
km). Mezi muži byli nejúspěšnější 
Pavel Holzner (1 016 bodů/813 km), 
Vladimír Šlosar (764 bodů/ 1 368 
km) a Jan Pecnik (621 bodů/517 km), 
z  družstev pak Cvilínští schodaři 
(4 833 bodů/7 593 km). Všichni coby 
odměnu od města získají sportovní 
potřeby. „Nejmladšímu krnovskému 
účastníkovi bylo 7 let, nejstaršímu 86 
let, nejtěžší vážil 132 kilogramů a nej-
delší jednotlivou aktivitou bylo 76,69 
kilometrů,“ doplňuje Kristýna Kutál-
ková. 

Cílem projektu je motivace k pra-
videlné aktivitě. 10 000 kroků zhruba 
odpovídá vzdálenosti 7,5 kilometru, 
ve skutečnosti však podle organizáto-
rů z Partnerství pro městskou mobi-
litu stačí denně ujít mnohem méně 
kroků, aby byl organismus odolněj-
ší. Důležitější než objem je pravi-
delnost, svižné tempo a  příjemné 
prostředí.                                            (tg) 

Až do pondělí 12. prosince mů-
žete pro Krnov hlasovat v  soutěži 
o NEJpraxi Zdravých měst, do kte-
ré se zapojil s  projektem Re-Use 
centra. To je v  provozu od srpna 
loňského roku, kdy v ulici Vaško-
va jedni zdarma odevzdávají ne-
potřebné věci a druzí si je mohou 
bezplatně vzít. Pro hlasování stačí 
na www.dobrapraxe.cz/hlasova-
ni2022 rozkliknout jeden či více 
z celkem 29 příkladů dobré praxe 
z 25 měst,  obcí i regionů, a dát mu 
lajk.

„S  projektem jsme se do soutěže 
přihlásili, protože se nám za dobu 
svého fungování velice osvědčil 
a rádi bychom tak inspirovali i dal-
ší obce. Krnov díky němu předchá-
zí vzniku odpadu a  město zároveň 
umožnilo občanům legálně znovu 
používat věci, které již původní 
majitel nevyužije. O  provoz cent-
ra se starají technické služby, takže 
také funguje dobrá spolupráce mezi 
sběrnými dvory. Pokud tam lidé při-
vezou například pěknou skříň, tak 
neskončí jako odpad, ale je umístě-
na do Re-Use centra. Podobně když 
v centru něco dlouho leží nebo je věc 
poškozená, odváží se do sběrného 
dvora,“ vysvětluje Kristýna Ku-
tálková, koordinátorka Zdravého 
města a místní agendy 21 Krnov.

Re-Use centrum podpoříte ne-
jen hlasováním, ale také návště-
vou. Otevřeno je vždy v  pondělí, 
ve středu a  v  pátek od 13.00 do 
17.00 hodin, v  úterý, ve čtvrtek 
a v sobotu od 8.00 do 12.00 hodin. 
Najdete zde nábytek, vybavení 
domácností, dekorace, mechanic-
ké spotřebiče, hračky, sportovní 
náčiní, knihy i  časopisy. Naopak 
přijímány nejsou drobná a domá-
cí elektronika, pracovní elektrické 
nástroje či jiná elektrozařízení, ča-
louněný nábytek, plyšové hračky 
a  oblečení.  Přijaty jsou jen čisté 
a  funkční předměty, o  převzetí 
rozhoduje obsluha.                     (tg) 

V úterý 25. října v 17.00 hodin se ve Velkém sále SVČ uskutečnily 
volby do Městského parlamentu dětí a mládeže Krnov, kterých se 
zúčastnil také starosta Tomáš Hradil. Ten ve svém proslovu moti-
voval „parlamenťáky“, aby se účastnili voleb a rozhodovali zodpo-
vědně. Volen byl předseda, dva místopředsedové a další důležité 
funkce. Celkem hlasovalo 35 voličů, na závěr proběhlo neformální 
posezení.           				                 SVČ Krnov

K druhému listopadovému dnu neodmyslitelně patří Památka ze-
snulých neboli Dušičky. Tento den má své kořeny a  tradice, kdy 
bychom si měli připomenout ty, kteří s námi již nemohou být, zajít 
na hřbitov, zapálit svíčku a uctít jejich památku. Žáci přípravné tří-
dy a prvního stupně Základní školy Smetanův okruh se ve středu 
2. listopadu seznámili v rámci projektu Dušičky s významem toho-
to svátku. Během dopoledne měli možnost si vyrobit lucerničku 
a svícen, zatančit si, naučit se básničku, zhlédnout pohádku Jak to 
bylo na dušičky, poslat vzkaz milovaným a zazpívat si píseň Světýl-
ko pro dušičky. Na závěr u kašny Neptuna vyzdobili okolí vlastno-
ručně vyrobenými andílky. 		                 Kateřina Balintová
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BigBand přivítá 
Mikuláše swingem

Po čertech dobrá muzika bude 
znít Kofola Music Clubem v  so-
botu 3. prosince. Zdejší pódium 
bude patřit BigBandu Krnov a jeho 
tradičnímu Mikulášskému Swin-
gobraní, které začne ve 20.00 ho-
din. „Tradice Mikulášského Swin-
gobraní, které na rozdíl od našich 
májových koncertů v  Městském di-
vadle bývá pojaté jako taneční zába-
va, byla přerušena pandemií covidu. 
Naposledy jsme v Kofola Music Clu-
bu hráli v prosinci 2019, takže se na 
stejném místě s našimi příznivci se-
jdeme po dlouhých třech letech a už 
se na ně moc těšíme,“ říká Jiřina Fu-
lneková z BigBandu Krnov.

Oblíbená krnovská kapela má 
pro milovníky swingu připrave-
ný dlouhý seznam skladeb, mezi 
nimiž nechybí ty, které zpopulari-

zovali Frank Sinatra, Brian Setzer, 
Robbie Williams nebo Karel Gott. 
„V  repertoáru jsou zařazeny také 
skladby Also sprach Zarathustra Ri-
charda Strausse a Kankan Jacquese 
Offenbacha, které mají sloužit jako 
pozvánka na květnové Swingobra-
ní Classic Swings. Další perličkou 
v repertoáru jsou skladby od skupin 
Buty a Blue Effect,“ prozrazuje Jiři-
na Fulneková. 

Vstupenky na koncert lze  
v   předprodeji zakoupit v   turistic-
kém informačním centru za 170 ko-
run, pro seniory, studenty a mládež 
je cena o 50 korun nižší. K dostání 
budou i na místě, a to za 200 korun, 
zlevněné vstupné bude ve výši l50 
korun. Děti do deseti let mají kon-
cert, který se koná za finanční pod-
pory města Krnova, zdarma.      (dc)

Krátce Krátce

Grand Prix s delegací 
i welcome drinkem
V  pátek 18. listopadu bude mít 
v kině Mír 70 premiéru komedie 
Grand Prix režiséra Jana Pruši-
novského. Za kamerou stál Krno-
van David Hofmann, který se do-
sud podílel na řadě reklamních 
spotů, hudebních klipů i  oceňo-
vaných snímků. Kino bude ote-
vřeno již v  18.00 hodin, aby si 
návštěvníci mohli prohlédnout 
tematickou výzdobu a  vychut-
nat welcome drink. Následovat 
bude úvod s  filmovou delegací, 
po projekci budou prostory kina 
otevřeny až do 23.00 hodin pro 
neformální besedu s  tvůrci ko-
medie.
Pro adventní věnce a ozdoby 
do Flemmichovy vily
Tradiční prodejní výstava výrob-
ců vánočních dekorací a  přede-
vším zajímavých či unikátních 
adventních věnců se ve Flemmi-
chově vile uskuteční od sobo-
ty 19. listopadu do neděle 27. 
listopadu, a  to včetně pondělí, 
kdy jinak bývá městské muzeum 
uzavřeno. Vstupné činí 20 korun 
a prodejní výstava bude přístup-
ná vždy od 9.00 do 18.00 hodin.  
Sv. Duch láká na nevšední 
hudební počin
S  programem inspirovaným 
jazzem a  swingem se v Koncert-
ní síni sv. Ducha v  pondělí 21. 
listopadu od 19.00 hodin před-
staví hobojista Vilém Veverka 
společně s  kontrabasistou Ond-
řejem Štajnochrem, klavíristou 
Martinem Hyblerem a  bubení-
kem Tomášem Hobzekem. Jejich 
vystoupení nabídne nejen reflexy 
amerického jazzového muzikan-
ta Chicka Corey, který i po svém 
odchodu inspiruje hudební scé-
nu, ale chybět nebude ani tvorba 
Ennia Morriconeho, Ástoa Piaz-
zolly, George Gershwina nebo 
Leonarda Bernsteina.             (red)

Pohledy na Krnov nabídnou 
projekci s besedou
Pokud se zajímáte o  historii na-
šeho města, můžete se v úterý 22. 
listopadu v  17.00 hodin vypravit 
do Flemmichovy vily na Pohledy 
na Krnov. Jak už samotný název 
napovídá, bude se jednat o  ko-
mentované promítání fotografií 
dokumentujících proměněnou 
či navždy zaniklou tvář Krnova. 
Beseda nad snímky pak bude také 
setkáním Přátel Městského muzea 
Krnov.
Červenou středu připomenou 
výstavou i nasvícením
U  příležitosti Červené středy, jež 
je dnem připomínky všech obětí 
pronásledovaných pro své vyzná-
ní, se 23. listopadu v 17.00 hodin 
v  Krnovské synagoze uskuteční 
vernisáž k  výstavě fotografií Ště-
pána Bartoše nazvané Neviditelné 
synagogy. Umělecké snímky do-
plněné o kontury zaniklých syna-
gog v našem kraji budou k vidění 
do 28. února. V 18.00 hodin pak 
dojde k  červenému nasvícení sy-
nagogy, více na stránkách  www.
krnovska-synagoga.cz.
Divadlo Radka Brzobohatého 
přiveze Lakomce
Kam může vést chorobná závislost 
na majetku a  může být opravdu 
smyslem života jen jeho hroma-
dění?  Těmito otázkami se ve své 
nejznámější komedii Lakomec 
zabývá Molière. Hlavní postavou 
je Harpagon, který je schopen 
pro peníze udělat cokoli, ne-
chat si zničit přátelské i  rodinné 
vztahy. S  komedií plnou úsměv-
ných zápletek a nedorozumění se 
v městském divadle ve středu 30. 
listopadu v  19.00 hodin předsta-
ví Divadlo Radka Brzobohatého, 
v  režii Lukáše Buriana se titulní 
role ujal Milan Enčev. Vstupenky 
jsou v  předprodeji v  TIC Krnov 
nebo on-line na stránkách www.
divadlokrnov.cz.                      (red)

S  inscenací Jméno do Krnova ve středu 2. listopadu zavítalo Di-
vadlo Verze. V hlavních rolích se představili Linda Rybová, Roman 
Zach nebo Jan Dolanský.                                                         MIKS Krnov 

Cestovatel s Otesánkem zavítají do knihovny
Řadu zajímavých akcí připravila 

krnovská knihovna pro své čtenáře 
také na závěr listopadu. Ani tento-
krát nebude chybět tradiční setkání 
v  rámci Literární kavárny, které se 
ve studovně uskuteční ve středu 23. 
listopadu od 9.00 hodin a zaměřeno 
bude na podzimní období a jeho vy-
obrazení ve světové literatuře. 

Ve stejný den i  stejném čase, 
jen v  oddělení pro děti a  mládež, 
se bude konat další Počteníčko 
pro nejmenší. „Jak je již zvykem, 
nebude chybět atraktivní program, 
v rámci kterého představíme hranou 
pohádku O Otesánkovi, podle zpra-
cování Jiřího Trnky. Těšit se může-
te také na další zábavné a  tvůrčí 
aktivity, jako jsou básničky a  hry 
s  pohybem, a  také na nové knihy 
pro nejmenší,“ vyjmenovává ředitel 
knihovny Jakub Mruz. 

O  den později se zájemci  
o cestování mohou těšit na ces-
topisnou přednášku Tomáše Ště-
pána nazvanou Útěk za svobodó, 

v  rámci které se bude věnovat 
Kolumbii a Guatemale. Právě tyto 
dvě země Latinské Ameriky se 
staly v době pandemie cílem cest 
cestovatele, dobrodruha a hrdého 

Hanáka Tomáše Štěpána. „Cesto-
vání pro něj není o ležení na pláži 
nebo pobytech v  luxusních hote-
lech, a není ani jen pouhou vášní 
a  touhou poznávat nová místa, 

místní obyvatele nebo kulturu. Jak 
sám říká, cestování je pro něj ži-
votní styl, který se najednou v době 
pandemie úplně zastavil. Nakonec 
se mu podařilo zrealizovat cestu 
do Kolumbie, která pro něj byla 
vůbec prvním setkáním s  Latin-
skou Amerikou. Ve své přednáš-
ce nás Tomáš provede hlavním 
městem Bogotá, podíváme se na 
aktivní vulkán Puracé a  budeme 
procházet také vesnicemi horských 
údolí až do národního parku Los 
Nevados ve vysokých Andách. Na 
cestě Kolumbií nemineme ani koloni-
ální města, památky UNESCO nebo 
Karibské pobřeží. V  Guatemale si 
ruinami starověkého města Tikal při-
pomeneme říši bájných Mayů a ne-
vynecháme výstup na nejvyšší horu 
Střední Ameriky vulkán Tajamulco,“ 
přibližuje Jakub Mruz a dodává, že 
veškeré informace o dění v knihov-
ně jsou na stránkách www.knih-
krnov.cz a  profilu facebook.com/
knihkrnov.                                    (red) 

Tomáš Štěpán.
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Gymnastky
začaly sezonu 

Pět šachistů
vyhrálo postup
na republiku

S podzimem nepřichází jen začátek 
školního roku, ale pro většinu spor-
tovních oddílů a klubů také zahájení 
nové sezony. V sobotu 22. října se tak 
třináct gymnastek oddílu SG Krnov 
vydalo na první závody do Karviné. 
Konal se zde Karvinský dvojboj, kdy 
je čekalo nelehké klání v prostných 
i na obávané kladině. 

Závodu se zúčastnilo celkem 130 
závodnic z  dvanácti klubů z  Čes-
ké a  Slovenské republiky. Nejlépe si 
z  krnovských gymnastek vedla Nela 
Mazurová (9 let), která obsadila ve 
své kategorii nádherné třetí místo. 
Lucii Mrákotové (11 let) se podařilo 
v její kategorii, která byla co do účasti 
nejpočetnější, vybojovat pěkné šesté 
místo. 

Dívky si odnesly spoustu zkušenos-
tí, které zúročily v neděli 6. listopadu, 
kdy vyrazily na další závod, tentokrát 
do Rožnova pod Radhoštěm.                               

Lada Brožková

Ve dnech 25. 
až 30. října se 
v  Koutech nad 
Desnou konalo 
Mistrovství Mo-
ravy a  Slezska 
mládeže do 16 
let v  šachu, kde 
krnovští šachisté 
měli velmi po-

četné zastoupení ve všech věkových 
kategoriích, včetně turnaje Open.

Začneme v kategorii, ve které jsme 
měli největší úspěch. Byla to H 14, 
kde jsme očekávali, že jedním z po-
stupujících na republikové mistrov-
ství bude Matěj Jaššo. Ten svou vý-
konností tyto předpoklady potvrdil, 
když obsadil třetí místo se ziskem 6,5 
bodu. K dalším očekáváním patřilo, 
že ve stejné kategorii by mohl uspět 
rovněž Tadeáš Stříž. Také on nakonec 
potvrdil svou formu, když obsadil 
fantastické čtvrté místo se ziskem 6,5 
bodu. Oba mladí krnovští šachisté si 
tak díky svým výkonům vybojovali 
účast na mistrovství České republiky. 
V  kategorii H 12 postoupil Matěj 
Mydlář, který rovněž obsadil třetí 
místo, když uhrál 6,5 bodu. Ten v zá-
věru turnaje navíc ukázal, jak velký 
má potenciál a zvláště poslední par-
tie byla úchvatná, a to díky své dra-
matičnosti s nádhernou koncovkou. 
V  kategorii H 16 postoupil také 
Adam Pelc z  osmého místa, při-
čemž v  této výkonnostně nesmírně 
náročné kategorii se jednalo o  vel-
ký úspěch. Adamovi proto budeme 
držet palce při nadcházejícím po-
lofinále mistrovství České republi-
ky, kterého se díky svému výkonu 
zúčastní. V  kategorii H 12 postup 
uhrála také Alenka Kadlecová, 
když splnila kritérium se ziskem  
4 bodů. V H 10 utekl postup v posled-
ní partii Janku Říhovi jen o kousek, 
ale i příští rok bude hrát opět v této 
kategorii, přičemž už nyní všem 
ukázal své kombinační schopnosti. 
Celkově lze říci, že to bylo naše nej-
lepší mistrovství Moravy a  Slezska, 
když pět našich hráčů vybojovalo 
postup na mistrovství České repub-
liky.            	      Šachy Krnov
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Krátce
Stolní tenisté 
přijímají mladé posily
Mládežnický oddíl stolního teni-
su TJ Krnov pořádá nábor chlapců 
a dívek ve věku 7 až 13 let. Zájemci 
se mohou přijít podívat na trénink 
i  s  rodiči do sokolovny v Petrovické 
ulici, kde stolní tenisté pravidelně 
trénují v pondělí, středu a v pátek od 
15.00 do 17.00 hodin.                        (red)

V sobotu 5. listopadu se konal 43. ročník Velké ceny Krnova. Zá-
vodů se zúčastnilo téměř 200 závodníků z 16 klubů. Domácím se 
tradičně dařilo, když získali 24 medailí v  individuálních startech. 
Nejúspěšnější byla Barbora Říhová (4 zlaté medaile), Matyáš Hra-
nec (3 zlaté a 1 bronzová medaile), Michal Juna (2 zlaté a 2 stří-
brné), Ondřej Podracký (2 zlaté a 1 bronz), Jaromír Jargaš (stříbro 
a bronz), Daniel Flora (stříbro a 2 bronzy) a Ondřej Vojčík (stříbro). 
Program zpestřily štafetové závody na 4x50 volný způsob mix 
a 4x50 polohově mix (2 chlapci a 2 dívky), které oba vyhrála kr-
novská kvarteta, a v polohovce přidala bronz. Potěšila také účast 
olympionika Jana Micky ve finále na pět kilometrů, kdy zaplaval 
čas 51 minut a 59 vteřin, který je druhým nejrychlejším v historii 
českého plavání.  			                          Plavci TJ Krnov

V sobotu 29. října krnovští zápasníci bojovali v turnaji nazvaném 
X. Meidzynarodowy memorial Henryka Woloszyna ve volném 
stylu v kategorii přípravek, žáků a žákyň. Zúčastnilo se ho 288 zá-
vodníků z 20 družstev z Polska, Čech i Ukrajiny. Zástupci Krnova 
vybojovali 14 medailí, v  soutěži družstev obsadili pěkné čtvrté 
místo. Zlato získali Alena Polzerová, Lucka Kenisová, Martin Sta-
níček a Matěj Matýsek, stříbro vybojovali Vojta Vavrečka, Karolína 
Juřenová, Štěpán Daňhel, Igor Klindukh a  David Staníček, bron-
zoví byli Petr Zajíc, Matěj Beran, Matěj Vodička, Sebastian Měrka 
a Adriana Eliašová. 				    Zdeněk Drmola 

Jubilejní dvacátý Krnovský cyklokros se vydařil
Na neděli 23. října připravil spo-

lek Cyklistika pro všechny Krnov 
jubilejní dvacátý ročník Krnovské-
ho cyklokrosu. Na rychlé a technic-
ky i fyzicky náročné trati nad Koli-
bou se sešlo celkem 138 startujících, 
přičemž závod byl součástí seriálu 
Oderský pohár. Účastníci z  celé 
České republiky a z Polska byli spo-
kojeni s organizací a zabezpečením, 
diváci pak s  pěknou sportovní po-
dívanou.

Závodníci startovali ve třech 
blocích a  to na 20, 30 a 40 minut, 
čímž docházelo k  měření sil mezi 
cyklisty různých věkových kate-
gorií. Závod na 20 minut vyhrála 
Linda Sitková ze Staré Vsi nad On-
dřejnicí, která je mistryní republi-
ky v kategorii žákyň. Porazila nejen 
žáky, ale také kadetky a ženy mas-
ters 35+ a  muže 65+. Na druhém 
místě se umístil nejlepší žák Jakub 
Křupala z BIKE PRO Racing teamu 

a na třetím místě dojel Václav Kluč-
ka ze stejného týmu.

Závod na 30 minut vyhrál Ja-
kub Tesařík z  Mapei Merida Kaň-
kovský team Olomouc před Jaku-
bem Mušálkem z Head Pro teamu 
Opava a  Lukášem Harlenderem 
z Dukly Praha, všichni z kategorie 
kadetů.

Hlavní závod na 40 minut vyhrál 
Tomáš Fláma z  Kolárny Olomouc 
před tradičním účastníkem Petrem 

Hamplem z Pelsu a Tomášem Kali-
tou z Head Pro teamu Opava. Nej-
lepším juniorem byl Daniel Moroň 
z TUFO Pardus Prostějov.   

Škoda jen, že si cyklokros nepři-
šlo vyzkoušet více dětí od 6 do 10 
let. Pořadatelé děkují městu Krno-
vu a  sponzorům  Northan, Bom-
bus a Maxbike za podporu a věc-
né ceny. Výsledky a  fotografie na 
www.cyklistikakrnov.com.      

Otmar Rychta



Vernisáž fotograÞ’ Štěpána Bartoše 
23. LISTOPADU 2022 v 17.00 hodin 

SYNAGOGA KRNOV 
Výstava bude př’stupn‡ do 28.2.2023

Červená středa 
Připom’nka všech 
pronásledovaných 
pro svou v’ru 
v 18:00 - nasv’cen’ synagogy
www.cervenastreda.cz MEMENTO OBĚTÍ HOLOCAUSTU MÍSTNÍ ŽIDOVSKÉ KOMUNITY

Městský parlament dětí a mládeže Krnov
  vás zve na čaj a několik přednášek!


